

接触社会 奉献爱心 健康成长

息县“缤纷假日”寒假系列实践活动为孩子撑起一片明净天空

信阳消息(余江)1月23日,息县公安局单位开放日活动,警察叔叔们为参观的小朋友们展示了单警装备、钢叉、钢盾、防暴盔甲、防弹衣等执法执勤装备,耐心细致地讲解这些装备的功能和使用方法。看到这些“神秘装备”,孩子们异常兴奋,纷纷好奇地询问这些装备的性能,争先恐后体验这些装备。

这样的单位开放日活动,在息县县直各部门寒假期间每周至少要举办两次。各单位结合工作职责,通过体验式课堂,履行单位未成年人教育社会责任。

在息县刘邓大军渡淮纪念馆,一群戴着小红帽的志愿者,有的人手一个特制的长“夹子”、一个塑料垃圾收纳袋,认真地清理地面垃圾;

有的正清洁烈士纪念碑祭扫。他们是第二小学和第五中学的学生,想利用假期做点实事。

在息县图书馆,一大早前来借书、看书的读者络绎不绝。家长带着孩子来看书已然成为一道风景线。一些家长表示,春节假期旅游景点人多拥挤,带孩子来图书馆看书,不仅清静舒适,也更有意义。

这是息县“缤纷假日”未成年人寒假系列实践活动的真实写照。

电子产品、网络游戏正在成为越来越多孩子的业余陪伴。为孩子寒假玩有去处,远离电脑手机,给他们撑起一片明净晴朗的天空,更好地融入社会,息县在全县发出开放一切文化娱乐场所,开展“缤纷假日”未成年

人寒假系列实践活动。

“参加实践活动来捡垃圾,可以培养我们的环保意识,还能让息县变得更加美丽。”第五中学学生刘鹏说。

据息县文明办负责同志介绍,今年“缤纷假日”未成年人寒假系列实践活动主要包括“美在息县、美在家庭、美在社区”环境整治行动,交通安全宣传月活动,为老军人、老模范、老党员和“空巢老人”和孤寡老人送温暖活动,“我是环保小卫士”公益环保活动,“我和爸妈读经典”公益课堂,“我们的节日”主题活动,“高质量陪伴 做称职父母”倡议等15项活动,旨在通过丰富多彩的实践活动,让家庭、学校、社会都参与其中,让中小學生更好地接触社会、学会感恩、奉献爱心,幸福健康地成长。



潢川县推行企业登记全程电子化服务,群众无需跑腿排队,通过电子登记平台,即可实现自助办理打印营业执照。图为1月23日,工作人员指导企业主在商事登记营业执照自助领发系统办理打印营业执照业务。 蔡丽 摄

缅怀先烈 弘扬国粹

“纪念商城起义90周年”书法大奖赛完美落幕

信阳消息(曹良刚)1月22日,由商城县政协文史委牵头主办的“纪念商城起义90周年”书法大奖赛评审工作在该县体育馆举行。此次大奖赛,分毛笔与硬笔书法两个大类,老年组、中青年组、少年组、少儿组4个小组。七位评委中有5位是国家级书法协会会员,有2位是省级书法协会会员,经过评委会严格认真评审,最终评出一等奖10名、二等奖25

名、三等奖38名。

据了解,大赛自2018年11月举办以来,社会各界踊跃投稿,至12月底截稿时,组委会共收到190余人的380余幅参赛作品。参赛选手中年龄最大的97岁,最小的只有6岁。

“此次大赛吸引了大量书法爱好者积极参与,参赛作品整体水平很高,体现出了鲜明的时代特色,达到了缅怀先烈、弘扬国粹的目

的,充分展示了商城县文化艺术的风采,推动了全县书法艺术的普及与发展,进一步擦亮了商城县中国民间文化艺术之乡的品牌,丰富了广大人民群众的文化生活。”该县政协有关负责人介绍说。

据悉,此次大奖赛颁奖活动,将在2019年5月“商城起义”90周年前后举行,主办方还将编印大赛获奖作品集向社会发行。

县区

传真



吴涛:创业成功回馈家乡



图为孩子们在吴涛捐建的健身滑梯上玩耍

信阳消息(宁明军)昨日,阳光明媚,鸡公山管理区李家寨镇水口庙村的孩子们高兴地在村里健身滑梯上欢快地玩耍……去年11月,该村“80后”村民吴涛为增加村里孩子娱乐锻炼活动项目,捐资购买了一套儿童娱乐健身滑梯设备,安装在村文化广场,让孩子们有了室外大型“玩具”。

吴涛自2000年外出务工,从工厂学徒工做起,吃苦耐劳、刻苦钻研、不断提高业务水平,直到能够独立完成工作任务。2005年,他购买一台机器设备、招收3名员工干起了自己的事业,后来逐渐扩大业务。如今他的厂已发展成为具备一定规模的电子元件厂,拥有员工近百人,年盈利500多万元。

吴涛在工厂发展中,一直心系乡亲,优先录用本村的村民进厂就业,为村民创造了稳定的经济收入。

2017年开始,吴涛与他的妻子陈莉积极支持村里的扶贫工作,主动要求作为贫困户袁德萍的帮扶人,保障她的正常生活,并承诺长期帮扶。

夜巡保平安



入冬以来,湖东办事处把夜间巡逻作为平安建设工作的抓手,在辖区范围内,以社区为单位,分片包干,责任到人,确保辖区安宁。图为五星社区干部夜间巡逻。

本报记者 曾宪科 摄